



# 250-272<sup>Q&As</sup>

Administration of Symantec NetBackup 7.6.1

## Pass Symantec 250-272 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/250-272.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Symantec  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

A tape library had the robot firmware upgraded and now the robot is reading the barcodes with additional characters.

How should an administrator enable NetBackup 7.6.1 to use the same characters as before the firmware upgrade occurred?

- A. update the Media ID Generation setting
- B. update Media settings
- C. update Device mappings
- D. update the Barcode Rules setting

Correct Answer: A

---

**QUESTION 2**

A Windows 2008 R2 64-bit client backup job hung. The NetBackup administrator cancelled the job in the Administration Console and restarted the NetBackup Client Service on the client. The administrator initiated another backup of the client, and it also hung. Which NetBackup client process should be terminated to allow new backups to occur?

- A. bpcd
- B. bpbkar
- C. bpbkar32
- D. bpbkar64

Correct Answer: C

---

**QUESTION 3**

Which capability is provided by rebasing in an MSDP storage pool?

- A. garbage collection
- B. integrity checking
- C. backup image defragmentation
- D. image deletion

Correct Answer: C

---



#### QUESTION 4

NetBackup has frozen some of the tapes added to the robot. Which log must be enabled to determine why the tapes were frozen?

- A. ltid
- B. robots
- C. bptm
- D. bpdm

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 5

What should an administrator do to enable backups to span multiple BasicDisk storage units?

- A. configure a storage unit group and add BasicDisk storage units from multiple Media Servers
- B. configure a storage unit group that consists only of disk storage units defined on a single Media Server
- C. confirm that a load balancing storage unit is selected at the group level
- D. select Storage Units > Storage Unit > Allow backup to span disks

Correct Answer: B

[250-272 PDF Dumps](#)

[250-272 Practice Test](#)

[250-272 Exam Questions](#)